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Patronul postului de radio Mediaş 7 2 5  
su sp ecta t de săvârşirea unor acţiuni

TERORISTE
Multe persoane din Mediaş afirm*, de o vreme încoace, că atât unicul post de radio 

medieşean, cât şl patronul acestuia, sunt o ruşine pentru oraşul lor. Aşa că n-a fost de mirare 
faptul că săptămânalul "Expres 43" s-a vândut ca pâinea caldă în municipiu. La pagina 7. 
a acestui organ de presă, e redat* o listă cu 41  persoane suspectate de terorism. Documentul 
face parte din dosarul 6 4 4 /1 9 9 0  întocmit de Parchetul General, dar se  pare că. în cei cinci 
ani care au trecut, multe persoane vizate au primit soluţii de neîncepere a urmăririi penale, 
din lipsă de probe. "Referitor la lipsa probelor, trebuie reamintit că încă din 24  dec. 1989  
s-a ordonat ca acestea  să  nu fie căutate, ba dim- potrivă, să fie ascunse, vezi nota telefonică 
din 24  dec. 1989  din partea procurorului militar şef, col. Nicolae Creţu, prin care ordona 
să nu fie autopsiate cadavrele şi deci a nu se  putea stabili care şl ale cui a'.< fost armele 
cu care au fost asasinaţi cel aflaţi la morgă."

lată ce scrie la poziţia 24  a listei: "luga Mihal, domiciliat în Mediaş, str. Ulmului 53, 
Jud. Sibiu. A pătruns fraudulos în sediul TVR pe 2 3 .0 2 ’90".

Punem următoarele întrebări cui vrea să le citească: mal este  dl. luga Mihal, patronul 
staţiei radio Mediaş 725, sub urmărire penală? Cel de la Audio Vizual, când au dat licenţa 
unul anagramat, celebru în Mediaş, au ştiut că acesta a pătruns fraudulos în sediul TVR?

Radu POPA/L/E

Deşi cu surle şi tobe, Cotro- 
cenii nu de puţine ori au afirmat 
că sunt un factor de mediere 
între forţele politice ale ţării, iată 
că alesul naţiunii s-a îndrăgostit 
brusc de guvernatorul Băncii Na­
ţionale - dl. Mugur Isărescu, 
luându-i apărarea, deşi acesta  
se  pare că e ste  implicat în can- 
can-uri, de unde se  va lăsa cu 
multe surprize. Aşa că, guvernul 
şi partidul puterii, cu mâna la 
chipiu au răspuns într-un glas: 
Am înţeles, domnule preşedinte!

M .B .

REGIA AUTONOMA A PRIVATIZĂRII
privatizării înfăptuite - obligator - de 
organisme Independente plasate Ine­
vitabil la un nivel Inferior de suboor- 
donare. Iar organismele Independente 
la care ne referim nu pot fl altele de­
cât societăţile comerciale prlvatizablle.

în locul cuvenit societăţilor co­
merciale. statul a Imaginat însă un şir 
de organisme artificiale - fonduri, a- 
genţll, consilii - care adunate la un 
loc formează un fel de regie mal mult 
sau mal puţin autonomă a privatizării. 
Impactul dintre teoria şi practica a- 
ceste l strategii a generat printre 
altele şl binecunoscutele unde de şoc  
ale corupţiei cu o amplitudine în creş­
tere pe măsura avansării programului 
actual.

în natură - şl procesele economice 
nu fac excepţie - orice efect este  
doar o consecinţă a unei anumite 
cauze. Nici efectul de redresare a e- 
conomlel naţionale nu poate apărea 
decât ca urmare a unei anumite 
cauze. Această cauză decurge orga­
nic din abandonarea socialismului de 
stat şl constă în descentralizarea pro­
prietăţii la nivelul societăţilor comer­
ciale ca precondlţie a unei privatizări 
eficiente, echitabile şl controlabile.

C. PÎSLARU

Sâ trăiţi, 
domnule 

preşedinte!

în vederea privatizării se  propun 
dar nu se  prea aplică din fericire, me­
tode având toate acelaşi numitor: mo­
nopolul statului asupra procesului de 
vânzare a societăţilor comerciale. 
Destabilizarea economică din ultimii 
ani are la bază în mod expres tocmai 
acest monopol.

Abia se  lansase, în decembrie 
1989. celebra sintagmă a statului ca 
csl mal prost gospodar când lată, 
doar dup* câţiva ani, ne convingem 
Iarăşi - dacă mal era nevoie - că la 
fel este  gospodărită şl privatizarea. 
De ce? Pentru că statul trebuia să  
exercite în acest proces atribuţii de 
control, nu atribuţii de execuţie. într- 
un domeniu în care se  tranzacţlonează 
averi de miliarde de dolari, cel mai im­
portant aspect este  cel al respectării 
legalităţii, al corectitudinii. Or statul 
nu poate constitui o eficientă şi cre­
dibilă poliţie a privatizării fiind, în ace­
laşi timp tot el, unicul factor de deci­
zie şl de execuţie.

Imparţialitatea unui control nu 
poate fl in general garantată decât 
prin Independenţa şi Ierarhizarea con­
trolorului deasupra controlatului. Re­
zultă de aici că doar statul, aflat la 
cel mal înalt nivel, este  capabil să 
controleze modul de desfăşurare a
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BERBEC - Spre seară, s-ar putea să  rezolvaţi în casă, ori 
cu cineva din familie, o chestiune bănească ori legată strict 
de proprietatea dvs. asupra unui teren sau imobil. Grăbiţi-vă 
să profitaţi de acea stă  şansă.

TAUR - Ziua bună de ieri s-ar putea să vă iasă, cum se  
zice, pe nas! Neşansa vă poate pândi în speculaţii băneşti, 
în relaţiile am oroase ori în ce le  cu copilul dvs. Atenţie deci 
la ceea  ce  faceţi pentru că  s-ar putea s-o păţiţi rău de tot 
şi nu se  ştie dacă mai puteţi scăpa.

GEMENI- A spectele de astăzi sunt contradictorii. în vreme 
ce cineva încearcă să  vă saboteze poziţia pe care o deţineţi, 
o fem eie vă ajută să  depăşiţi starea conflictuală, furnizându- 
vă o informaţie secretă  şi importantă. Trebuie totuşi să fiţi 
precaut, femeile nu sunt toate la fel.

RAC  - Şi azi aveţi o zi, până la urmă, ceva mai bunicică. 
Dimineaţa însă s-ar putea să vă supere un duşman care u- 
nelteşte împotriva dvs. Este vorba de cineva mai tânăr, ori de 
vreo rudă. Poate fi în cauză şi o scrisoare anonimă. Dacă sun­
teţi atent puteţi depăşi a ceste  dificultăţi.

LEU - Şi a sp ecte le  zilei de astăzi sunt contradictorii. Un 
sprijin din casă , poate de la unul din părinţi, este  mai mult 
decât necesar. Totuşi veţi fi mulţumiţi de demersul amicilor 
dvs. ori de acela al protectorului. Este posibil să vă ajute şi 
unul din copii.

FECIOARA - Ziua de astăzi poate aduce o reuşită amo­
roasă căci sunteţi foarte hotărâţi în a obţine întâlnirea cu per­
soana care vă e ste  dragă. Puteţi câştiga şi ditnr-o speculaţie 
bănească ori din demersurile pe care le faceţi în domeniul ar­
tistic sau al divertismentului.

BALANŢA - în a cest week-end veţi avea parte doar de sur­
prize plăcute. Este un lucru nou pentru dvs. care v-aţi obişnuit 
de un timp încoace cu monotonia acelor zile. Ieşirea din acest  
sfârşit de săptămână va fi la munte sau la ţară. Profitaţi de 
ele.

SCORPION - Aveţi o zi grea, plină de probleme şi de greu­
tăţi de tot felul. Banii vă lipsesc acum mai mult ca oricând 
şi totuşi în ciuda acestora mai aveţi timp şi pentru dvs. Greu­
tăţile vieţii de zi cu zi sunt trecătoare şi deci nu aveţi de ce  
pierde timpul cu acestea .

SĂGETĂTOR- Contactele publice vă pot oferi astăzi satis­
facţii. Ce a fost mai rău a trecut. Şi încă destul de uşor. Unii 
dintre dvs. pot încheia o tranzacţie, o vânzare sau cumpărare 
de proprietate. Fiţi atenţi însă la speculaţiile băneşti, la copiii 
dvs.

CAPRICORN - Pe ziua de astăzi se  întrevede posibilitatea 
unei călătorii pe care aţi plănuit-o mai de mult. Relaţiile cu 
toată lumea, în special cu persoana care vă intră în casă, sunt 
absolut benefice. Dacă aveţi un examen e mai mult ca sigur 
c-o să-l luaţi.

VĂRSĂTOR - încheiaţi săptămâna foarte mulţumiţi de veş­
tile pe care le primiţi în legătură cu o călătorie ori despre o 
afacere cu străinii. Veţi simţi că prietenii şi relaţiile vă dau 
tot sprijinul. Se pare că  amicii v-au dovedit fidelitatea. Recom- 
pensaţi-i deci pe măsură.

PEŞTI - Ziua de astăzi e s te  absolut benefică. Comunicaţi 
excelent, chiar dacă, la un moment dat, apare un mic scurt 
circuit. Apropiaţi-vă mai mult de rudele şi vecinii dvs. Reuşitele 
din străinătate ori dintr-o călătorie par a fi de netăgăduit.
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ELŢÎN ÎL OMAGIAZĂ PE "PREŞEDINTELE" 
PISTOALELOR MITRALIERĂ

Boris Elţân, preşedintele rus, va face o vizită specială în 
localitatea Ijevsk pentru a lua parte la aniversarea zilei de 
naştere a celebrului inventator a puştii de asalt, Kalaşnikov. 
Cei 75  de ani, Mihail Kalaşnikov şi-i va sărbători împreună cu 
suita prezidenţială, ministrul apărării Pavel Gracev sau şeful 
contraspionajului Serghei Stepaşin.

Vestitul AK-47 a revoluţionat concepţia armelor de foc in­
dividuale, la sfârşitul anilor '40, mărind puterea de foc a com­
batanţilor izolaţi.

MITTERAND CRITICĂ CONDIŢIILE IM PUSE  
DE BANCA MONDIALĂ

La sumiit-ul franco-african de la Biarritz, preşedintele fran­
cez, Francois Mitterans a criticat condiţiile impuse de Banca 
Mondială ţărilor africane, propunând în acelaşi timp crearea 
unei forţe inter-africane de intervenţie.

ISRAELUL ÎŞI EXTINDE AUTONOMIA 
PALESTINIANĂ

Israelul a hotărât să-şi extindă autonomia palestiniană în 
Cisiordania ocupată, acordând puteri civile sporite autori­
tăţilor psiestiniene.

ALEGERI PREZIDENŢIALE ÎN S R I LANKA
Zilele trecute au avut loc alegeri prezidenţiale în Sri Lanka, 

în care alegătorii au avut de ales între două văduve: premierul 
Chandrika Kumarafunga şi Srima Dissanayake, opoziţie, 
ambele cu soţi asasinaţi în urma violenţelor politice din insulă.

ONU A R E  APETIT PENTRU TRIBUNALELE 
INTERNAŢIONALE

După crearea Tribunalului Penal Internaţional pentru cri­
mele din fosta Iugoslavie, ONU a mai "născut" un tribunal in­
ternaţional, mai mic, care va judeca responsabilii genocidului 
şi violărilor dreptului internaţional umanitar, în Ruwanda. Ţara 
în cauză s-a opus acestei rezoluţii degeaba. Textul a trecut, 
doar China abţinându-se de la votarea lui.
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DOMNULE REDACTOR SEF
Materialul alăturat se  constituie în virtutea dreptului la replică într- 

o rectificare referitoare la imputaţiile aduse Guvernului Văcăroiu în 
editorialul "FRICA DE LIBERTATE", apărut în ziarul RONDUL din 1 
noiembrie 1 994 . întrucât redacţia ziarului RONDUL refuză publicarea 
materialului, vă rog respectuos, să publicaţi în ziarul dumneavoastră 
informaţiile exacte  pentru creearea unei imagin' corecte în rândul 
cititorilor, referitoare la unele aspecte ale administraţiei publice locale 
şi poziţie Guvernului României în legătură cu demiterea unor primari.

Traian MUNTEAN 
Prefectul judeţului Sibiu

Către

Redacţia Ziarului "RONDUL" 
în a ten ţia  d-iui R edactor-şef 

Domnule R edactor-şef 
Referitor la editorialul 

intitulat "FRICA DE LIBER­
TATE", publicat In ziarul 
RONDUL din 1  noiembrie 
1 9 9 4 , vă rog să  oferiţi opi­
niei publice prin intermediul 
publicaţiei dum neavoastră  
următoarele precizări:

Procentul primarilor dem işi de către  
actualul Guvern al României nu e s te  de 
12% aşa cum apreciaţi în editorialul 
m enţionat, se n s  în care vă ofer date  
concrete de ultimă oră:

în INFORMAREA privind modul de 
soluţionare de către instituţiile guverna­
m entale a cazurilor de corupţie sem na­
late In RAPORTUL Comisiei parlamentare 
de anchetă şi măsuri pentru prevenirea 
şi stoparea fenom enelor de corupţie şi 
infracţionalitate econom ico-financiari, 
Raport pe care l-am prezentat integral 
în cadrul şed in ţei extraordinare a Co­
misiei Administrative din data de 1 4  
octombrie a .c . s e  arată că  Guvernul 
României a dem is în perioada 1993-  
1 9 9 4  un număr de 1 1 3  primari, în

schim b, 2 2 9  de primari şi-au dat de­
misia din proprie iniţiativă.

A stfel, raportând numărul primarilor 
dem işi, adică 1 1 3  la 2 9 4 8 , câ t repre­

zintă suma municipiilor, oraşelor şi co ­
munelor din România, potrivit organizării 
administrativ-teritoriale reglem entată  
de Legea nr. 2 /1 9 6 8 ,  în care au fost 
aleşi în mod dem ocratic primarii, rezul­
tă un procent de 3,83% în timp c e  pro­
centul primarilor care şi-au dat demisia 
e s te  7,76%. Este de m enţionat că  de­
misia e s te  m anifestarea unilaterală de 
voinţă a celor în cauză, despre care Gu­
vernul ia a c t, potrivit com petenţelor le­
gale  stipulate în Legea nr. 6 9 /1 9 9 1 ,  
Legea administraţiei publice locale.

în a c e st  con text se  impune legitima 
întrebare: care e s te  cauza pentru care 
aceşti primari au dem isionat din proprie 
iniţiativă? Apreciem că răspunsul com ­
portă ce l puţin două variante: fie că

funcţia de primar şi exercitarea atribu­

ţiilor sp ec ifice  a c e s te i funcţii nu a co ­
respuns cu c e e a  c e  dânşii îşi imaginau, 
fie că  s-au văzut după o perioadă mai 
lungă sau  mai scurtă de timp cu sacii 

în sacii în căruţă...
Revenind la ce i 1 1 3  dem işi de către 

Guvern, la propunerea prefecţilor, facem  
precizarea că  a c e şt ia  au com is abuzuri 
grave în funcţie, au în că lca t prevederile 
lega le  în vigoare, îndeoseb i c e le  prevă­
zute în Legile nr. 1 8 .1 9 9 1  - Legea fon­
dului funciar; nr. 5 0 /1 9 9 1  privind auto­
rizarea construcţiilor şi unele măsuri 

pentru realizarea locuinţelor; nr. 6 9 /  
1 9 9 1  privind adm inistraţia publică lo­
cală.

în atare condiţii, în care 
s u n t  d e m iş i  a c e i  

conducători ai unor obşti 
care  su n t corupţi sau  
incom petenţi, delăsători sau 
ignoranţi ai legilor şi adesea  

infractori, apreciem  că  
Guvernul nu poate fi acuzat 

de periclitarea destinului 
democraţiei în ţara noastră, ci dimpotrivă 
măsura excep ţion a lă  de dem itere a 
unor primari a leşi, care au făcut 

dovada că  sunt nedem ni, vine în 
sprijinul consolidării dem ocraţiei prin 
eradicarea ilegalităţilor şi abuzurilor la 
nivelul administraţiilor locale.

în c e e a  c e  priveşte frec- venţa cres­

cută  sau scăzu tă  a alegătorilor la urne, 
aceasta  e s te  expresia liberă a atitutidinii 
fiecărui ce tă ţea n  în orice s ta t de 
drept, în sen su l că  votul poate fi re­
fuzat în a c e e a ş i măsură.

în c e e a  c e  mă priveşte, personale 
reiterez ideea exprim ată în repetate  
rânduri, anum e că  voi respecta  şi în 
continuare opţiunea electoratului privind 

alegerea primarilor în municipiile, oraşele 

şi com unele judeţului Sibiu, dar că nu 
voi ezita să  uzez de prerogativele pe 
care mi le conferă leg ea , anume de a 

propune Guvernului dem iterea unor pri­
mari, în cazuri cu totul excepţionale.

T ra ia n  M U N T E A N

P refectu l jude ţu lu i Sibiu

 ̂ Protest UDMR-ist lipsit
de temei

0 poziţie pe care nu o înţelegem la reprezentanţii acestei organizaţii, este protestul 
lor împotriva hotărârii forului legislativ al ţării, ce statuează pe teritoriul României, 
ridicarea unui singur drapel şi intonarea unui singur imn. Hei, băieţi, unde vă credeţi? 
Uitaţi că sunteţi totuşi cetăţeni români?

DREPTUL 
LA REPLICĂ



BILANŢ TRAGIC
Copşa Mică e s te  un 

pentru că topografia lui nu 
• lé  unei realităţi 
pagină, imagine c i

îndelung mediatizat 
tă formele de relief 

logişti. Transcrise în 
detaliu cu detaliu, Cop-

bracă aparenţa unui 
econom ic şi cel eco- 
enea întrebare când 

jagedia "rentabilă" de 
te  tot, dar în primul

şa Mică a devenit o star* C* 
nesfârşit conflict între a sp e  
logic. Cum să  răspăozi la o a 
confuzia şi nepă 
la Copşa Mică s  
rând în mintea celor de aici. Păi, să  o şop tească  alţii 
pentru a-i simplifica gravitatea şi să  o strige ga­
zetarul cu faţa întoarsă către f e r  când se  află dintr- 
un raport al InspeetoratuiuHfe Poliţie Sanitară şi Me­
dicină Preventivă al ||»deţulut Sibiu, efecte le  poluării. 
Şi totuşi din exarritnarea copiilor cu vârsta cuprinsă 
intre 7-11 ani (3 7 1  copii} cu domiciliul în Copşa
Mică s-au co n sta ta t fenom ene obstructive în sis-/  ‘ x
temui respiratoriu la 1 2 0  d e  copii (30,18% ), depă­
şirea valorilor tehsiuiili arteriale la toate grupele de 
vârstă, plumbul ht sân ge  p este  valorile normale de 
20 m g/d l (valoarea normală e s te  de 15  m g/dl) la 
o parte din copii. O altă mare şi frumoasă noutate 
este  c i  acel elem ent perictdos, cadmiu, în urină de­
p ăşeşte cu 58,5% valoarea acceptată . Intr-o perma­
nentă perplexitate faţă de prdpria-ţi putere de înţele­
gere afli că toatei a c e st* *  au dus la insuficienta dez­
voltare staturo-portderaü In proporţie de 63,19% la 
băieţi şi 67,20%  la fete, că  Şi la un coeficient Ql 
scăzut faţă de standardele naţionale. Dl. dr. Dorin 
Bardac, inspector ş e f  la IPSMP Sibiu observa că şi 
locuitorii Mediaşului se  pot lăuda cu o concentraţie 
de plumb şi cadmiu îri organism, asem ănătoare cu 
cea  existentă la Copşa Mică. Primul procuror al Par- 
chetului de pe lângă Judecătoria Mediaş, dl. loan 
Lascu, analiza notabil, că  faţă de poluarea produsă 
ar putea dispune închiderea Sometrei, la fel cum s- 
a procedat la Zlatna. Nie}’ chiar aşa! Ce a făcut 
APMS? A reuşit să  convingă Ministerul Mediului să  
ecologizeze zona. Dl. Teodor Calameţ, directorul A- 
genţiei, a planificat pentru a c e s t  an un al doilea a- 
gent poluant, S< 
cu numele "Moa 
mai suflă prin fo: 
pacitate.

a S.Â., alintat la Copşa Mică 
” Numai D-zeu sau diavolul 

erge cu 60% din ca-

Jimmy IONESCU

PLATA ŞOMAJULUI
U i

Ne-am in te resa t pentru dum neavoastră
în urma nemulţumirii mai multor şomeri cu privire ia 

întârzierile înregistrate la plata şomajului ne-am interesat 
la serviciul exploatare din cadrul Direcţiei Judeţene de 
Poştă şi am aflat că plăţile se fac între 3-12 ale lunii, 
întârzierile la plată se datoresc doar întârzierilor cu care 
oficiile poştale preiau banii. Totodată informăm şomerii 
că flecare oficiu poştal la care este  arondat, stabileşte 
programul de plată a şomajului cât şi a pensiilor.

P.S. în privinţa sesizării că pe str. Mihai Viteazul nu 
a fost plătit şomajul, de ia Oficiul 6 de pe Kolarov, am 
aflat că în mare parte acesta a fost plătit şi că până 
în 12 noiembrie se va asigura integral plata şomerilor ce 
aparţin de acest oficiu.

Aprovizionarea cu apă a oraşului Sibiu
în ultimele 24 de ore, situaţia apei din barajul de la 

Gura Rşului este următoarea: cota apei în baraj 651.027  
milioane m3; apa în lac 0,740 m3/sec .;  în oraş după 
purificare au fost trimise 1314 dm3/sec .; teoretic pe 
locuitor revine 648 dm3/zi din care scăzând 35% pentru 
nevoile casnice consumul real este  de 227 dm3/zi de 
locuitor.

Treabă n-am, dar... 
dram îmi fac!

în ultimul timp, drumurile primarului Avriguljii 
prin "părăsita" colonie Mârşa s-au înmulţit. Ne-am 
bucura să fie cu folos. Dar se  pare că nici m 
această iarnă, locuitorii coloniei amintite nu par a 
avea şanse pentru căldură şi apă caldă. Elevii Şcolii 
Generale îşi sparg singuri lemnele pentru încălzitul 
claselor in nişte sobe improvizate, iar la Grupul 
Şcolar, orele de curs se  fac cu platoane şi mănuşi 
în mâini. Cred că ar fi necesară o intervenţie a 
prefecturii, pentru că Mârşa nu poate fi lasata de 
izbelişte.

El. absolvent
clasa a  zecea. Iubire mare,• • •
mame} falai. Dar o 
şi intemiri â* spital, 
certificai medical. Fata, 
lovituri’; primite. Acum,

onali. Şa, elevă in 
toată im pot ri vi rea 

s-a lăsat cu lovituri 
la cap şi cu 

mată în spital dupj 
ca cei în drept să

şi fecă âatoriă. Până u<|ă alta, întâmplarea de la Mârşr 
trebuie să ne déa de gândit.
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A t e n ţ i e  s i b i e n i !
Criza de benzină din zona de graniţă cu Serbia, unde benzina "costă" 700 le i/l, a făcut pe unii "chilipirgii" 

să găsească  soluţii. Nu de mult, la benzinăria de pe Milea, un Aro cu număr de Caraş Severin, cu însemne 
de Peco, încărca de zor - pe şe s t - în vase aflate sub prelată,.^enzină. întrebată vânzătoarea de la pompă, 
mi-a răspuns: "Dacă plăteşte..."! Sigur avea şi ea dreptate, dă nu i-a fost dată pe gratis, dar îmi pun în­
trebarea: Cât şi cui?

Preşedintele a fost reprezentat 
printr-o foaie albă!

Dl. ing. Romeo Trifu (preşedintele 
Consiliului Judeţean Sibiu, vicepreşedinte 
A.P.C.J.) a făcut o informare, ieri la des­
chiderea Adunării Generale a Asociaţiei 
preşedinţilor Consiliilor Judeţene din Ro­
mânia desfăşurat la Sibiu în perioada 11- 
12 noiembrie a.c. Din această informare 
asupra acţiunilor importante desfăşurate in 
plan Intern prin Colegiul de Conducere al 
A.P.C.J. am reţinut următoarele:

"Principalul efort al Asociaţiei s-a în­
dreptat spre realizarea unei reale auto­
nomii locale prin descentralizare, pentru a 
face s i  devină reale şi operante com­
petenţele constituţionale şi cele din Legea 
nr. 6 9 /1 9 9 1 .

Această direcţie principală de acţiune a 
fost completată cu o preocupare per­
manentă de consultare reciprocă, de 
promovare a schimburilor de experienţă, 
v  Toate aceste eforturile s-au îndreptat 
spre a impune în societatea românească 
democratică a statului de drept - "Insti­
tuţia" Consiliului Judeţean, iar principala 
raţiune de a fi a A.P.C.J. este de a re­
prezenta interesele colective ale tuturor 
Consiliilor Judeţene, de a se  prezenta 

' Parlamentului şi Guvernului, precum şi altor 
ONG-url sau Sindicate ca «partener şi 
colaborator» pentru probleme din sfera lor 
de activitate.

Din păcate, transformarea A.P.C.J. într- 
o «instituţie naţională a Consiliilor Judeţene» 
au s-a realizat decât în mică măsură. 
Cauzele au fost atât interne c it  şi externe.

Dintre cauzele externe cele mai im­
portante au fost stoparea reformei ad­
ministraţiei în Parlament şi lipsa unor 
disponibilităţi de dialog şi colaborare a 
Guvernului prin DAPL, agravată de tendin­

ţele acestui organism de subordonare a 
Consiliilor Judeţene şi Prefecturilor.

Cauzele interne se  află, în principal, în 
ignorarea de către Preşedinte a preve­
derilor statuare privind organizarea şi 
funcţionarea APCJ. /

Cele mal importante acţiuni s-au derulat 
în cadrul programului PHARE-DELOG, prin 
care s-a reuşit editarea "Autonomiei locale" 
şi trei mari seminarii pe problemele adminis­
traţiei, ratându-se, din păcate, înfiinţarea 
celor cinci centre de formare a funcţionarului 
public.

in numele APCJ, împreună cu d-nii Oni- 
sei, Ştefan şi Alexandru am luat atitudine 
intr-o serie de probleme generate de acţiuni 
guvernamentale cum ar fi H.G., Ordonanţe 
etc. Atitudinea s-a concretizat în scrisori 
adresate Guvernului, Parlamentului şi chiar 
Preşedintelui Ro- mâniei, proteste exprimate 
în mass-media şi acţiuni în justice."

în continuare s-au purtat discuţii pe baza 
lucrărilor din ordinea de zi care a cuprins 
următoarele: "Informare asupra acţiunilor 
interne şi externe ale APCJ" (raportor 
Florea Costache - Argeş); "Aprobarea 
Statutului «Fundaţiei Administraţiei Publice 
Locale»” (raportor ing. Romeo M. Trifu - 
Sibiu); "Afirmarea punctului de vedere 
asupra Ordonanţei Guvernamentale ce vizează 
activitatea administraţiei locale" etc.

De menţionat este faptul că preşe­
dintele APCJ, dl. Floren Costache, a lipsit 
în mod "tendenţios" fiind reprezentat printr- 
o foaie albă. Tot domnia sa a fost etichetat 
de către unii participanţi prin: "Acssta este 
un preşedinte care nu face treab3*tle doi ani 
de zile".

Romeo CRI ST  EA

Nou
la librăria 

HUMANITÁS
Antologia de texte comentate pentru 

literatura română, utile elevilor din els. XI- 
XII.

T eatru
Duminică, 13 noiembrie, ora 18 la Sala 

Teatrului are loc spectacolul cu piesa "Eli- 
s abet a din întâmplare o femeie”. Distribuţia 
este alcătuită din actorii: Paula lonescu, 
Virginia Itta Marcu, Dan Săndulescu, Adrian 
Răţoi, Andrei Ralea, Radu Negoescu, Marcel 
Brânzei. Biletele se pot procure de la casa 
de bilete a teatrului. A.C.

Concert Riff
în turneul pe care îl realizează prin toată 

ţara formaţia "Riff fac cunoştinţă apariţia 
discului Intitular "Doi străini". Intrarea se  
face intr-un mod inedit, percepându-se 
pentru invitaţie de două persoane cumpărarea 
unei casete cu preţul de 3000 lei. Com­
ponenţa grupului este următoarea: Mircea 
Burtea • ghitară, Florin Grigore - bass; Viorel 
Lăcătuş - baterie; Adrian Igrisan - solist 
vocal. Invitaţii lor sunt un grup german 
"Jacob’s Ladder".

Teatrul de  păpuşi Sibiu  anunţi 
pentru Duminică 13  noiembrie 1994 , ora 
11, spectacolul cu piesa "Duşmani neîm­
păcaţi." de Uno Leies, regia N. Rodean, 
scenografia Cristina Bogorin, muzica 
C.lridon.

0  verificare utilă
Interlştll, deşi aflaţi într-o mică pauză competlţională pregătesc 

eu seriozitate meciul cu Steaua, de miercuri, pe Municipal. Un util 
test l-au susţinut la Mârşa, unde au primit o replică destul de bună 
din partea liderului campionatului Judeţean - Mecanica Mârşa, pe care 
au întrecut-o cu scorul de 2-1. Antrenorul Florin Halagian şl-a rulat 
întreg lotul, mal puţin Radu Nlculescu plecat la lot şi Cătălin Popa 
accidentat.

Isi va cere scu ze Panduru?
într-un moment de nervi, fotbalistul militar a Jignit o ziaristă care- 

I va acţiona în Justiţie. Nu ştiu cât de vinovat s e  face “Nlcă”, dar 
se  pare că s-au înmulţit totuşi cazurile când unii confraţi aterizaţi 
peste noapte în presă, nu prea ştiu să  aleagă momentul potrivit 
pentru a-şl alcătui materialele. Sigur, e ste  o fem ele şl Nlcă trebuie 
să prezinte scuze, lăsând de o parte "verzlşorll" care l-au declanşat 
fumurile ce  I s-au urcat la cap. S.P.
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D elap id are  de 1 8  m ilioane  lei 

la B otoşan i
Dragoş Teodorescu, inspector la Administraţia 

Financiară din Botoşani şi-a însuşit peste 18  milioane 
lei din banii statului, pe care i-a pierdut la jocul de 
poker. Acum justiţia îl va răsplăti după faptă. Va 
câştiga ce  i se  cuvine conform Codului Penal. 
Personalul de la instituţia respectivă a intrat în panică.

Pe când vor intra în panică toţi miliardarii cu 
câştiguri ilicite?!

r Pfl I N Ml CROS C O P
Un arab acuzat

vaziune fiscală
on^aÂ|a,N [yare^«ţ pe arabul Issa

v . \  Í  ... . J  Á ,j t  în Liban, domiciliat In Bucureşti str. 
Unirii, bl. ap. 18 , cu paşaport cipriot care se
face vinovat
dolari. Ce-or fi p

ilicit?!

d e  eSNpiilioane
i ţ i  s-au îmbogăţit

Daca vreau va ^mor pe toţi
"■ v/'

şi mi păţesc
y w /W ////rä i

Puterea | arabilor după decembrie 1989  a 

crescut şi Creşte vertiginos în România. Irakianul 
Hatan Muftii Faray, prin iaptecţie, a devenit c e ­
tăţean româru m prezent flind patronui firmei "Jrv 
termeridianl. Acesta ş |  alţi arabi au  obţiput permis

/'" 'y  \
de port-armâ. Pistoalele supt purtate Iş vedere, a- 
meninţând pe toţi poteiiiţîâiii ädversari: Lor li se  

permite totul ca  în preeria americană din sec . 
XVJIIL Prin matrapazlâcuri Hatan Muftin Faray 

deţine spaţii comerciale care nu i se  cuvin. Prin 
şantaj şi cu ajutor ocupă abuziv o vilă proprietatea 
octogenarei Dumitrescu Elena din str. Aviator Tra- 
ian Vasile nr. 47  Bucureşti pe care a evacuat-o for­
ţat din propria ei casă. în prezent bătrâna este  in­
ternată la azilul de bătrâni.

Faţă de angajaţii săi, arabul se  exprimă: "Eu 

sunt şeful, dacă vreau vă omor pe toţi şi nu păţesc 
^ îim ic  pentru că am oamenii mei care mă apără"^

în vşcjbime, se  credea că dracul sta la pândă şi când 
omul căsca de oboseală satana intra în el şi sta acolo, 
până la sfârşitul vieţii. Pentru a se  apăra, omul când 
cască pune mâna la gură, îşi face cruce cu limba 
pentru a nu permite dracului să intre în ei.

Unii politicieni au uitat să pună palma la gură, nu- 
şi fac cruce cu limba, fapt ce  îi face ai dracului în 
vecii vecilor...

Vasile GIURGIU
--------------------------------------------------------------------------- 1—

GEfîMfiNTfîN CCI
La Bruxelles se  desfăşoară Târgul de Invenţii anual, cu 

aproximativ 1200 de participanţi din 33 de ţări.
Cea mai admirată invenţie a fost un geamantan cu... 

motor şi volan. în loc să-l "táráié** după el prin gări şi 
aeroporturi, proprietarul se  caţără pe geamantan (dotat şi
cu suport de picioare) şi porneşte!

Carmen RUSU

Disputa Varşovia-M oscova
S-a declanşat pe cale diplomatică, în urma molestării d*$- 

către poliţia poloneză a şa se  persoane de origine rusă. Ten­
siunea pare că se  dezamorsează în urma contactelor între de­
legaţiile celor două ţări. S-au dus timpurile când Moscova îşi 
rezolva asem enea probleme pe alte căi, şi atunci era vai de 
capul polonezilor!

Ruşii în ofensivă în Orient
Au făcut ce  au făcut ruşii şi au reuşit un pas mare pe calea 

ridicării embargoului asupra Irakului. Dictatorului de la Bagdad 
simţind că-o fuge pămăntul de sub picioare şi-a găsit un prie­
ten şi un aliat - Moscova, care l-a făcut pe Sadam să fie mai 
prudent şi să recunoască graniţele Kuweitului. Dar nici 
Washingtonul nu poate fi dus de nas chiar aşa de uşor, pentru- 
că până ia îndeplinirea tuturor condiţiilor impuse Irakului mai 
sunt mufts de făcut. Dar e ste  un pas, o mică victorie repurtată 
de diplomaţia rusă în Orientul Apropiat.

A.D.FLERU
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Ultimii 
cititori!

A leg alube'şte
canea
Om cu  
carte B o g a tă !

Volum
C ele .ce  
rámánîntocmai I

TiDâriţi 
final IGenDânsele

în cupă

W

Carte

VersantSepnn
carîe

I C a  la  c a r t e  ? Remus BUTÄNESCU

OFERTA SPECIALA
^  ţ y  x p a ie fo  I 

<̂ p c u € t v  t f / t  II

f t e n t r n  t e x a

SUNAŢI LA TELEFON: 43 01 43

r o s i n n e *
S.R.L.

tipografii (inâigenâS s îfj cfinr import)
- Toată g a m a  d e  articole pentru 

pdp etârie

C on tacta ti-n e ACUM la telefon  
Ö69/44 76 44

r

s.c. M AQIRAM I S.R.L.

Comercializează:
M icrocalculatoare com patibile I B M. in orice configuraţie 
Soft d e  aplicaţie (salarii, contab*tate. gestiunea materialelor) 

FOARTE IMPORTANT I Vindem ţi cu plata in rate I
Tel: 0 6 9  - 444751

A ÎNCEPUT SEZONUL RECE

A U T O -D I N A
VÄ STÄ LA DISPOZIŢIE

PENTRU A AVEA O MAŞINĂ CARE PORNEŞTE 
IN FIECARE DIMINEAŢA LA CHEE 

SUNAŢI CHIAR ACUM LA

TEL: 44 40 74
SextojÜAtc,

frie tw U  muU  m ic i, 
fieMtruc iujUHcvuct •lumMtd iMKidfiia.

Prin m agazinul d e  p ap etă rie  situat p e  str. Turnului nr. 4 vă  oferă:
- ÎNTREAGA G A M Ă  DE IMPRIMATE TIPIZATE

- CAIETE DE ORICE TIP PRODUSE ÎN  TIPOGRAFIA PROPRIE

- HÂRTIE DE SCRIS Şl PENTRU COPIATOARE 

- PRODUSE DE PAPETARIE INDIGENE Şl DIN IMPORT
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S P O R T  P E  M A P A M O N D
REVENIREA LUI GASCOIGNE SE AMÂNĂ

Cunoscutul fotbalist Internaţional englez, în prezent la Clubul 
Lazlo din Italia, a fost supus unei noi operaţii chirurgicale la gamba 
piciorului drept şl sigur nu va apare prea curând pe stadion. După 
ce  a vut o dublă fractură la tlbie şl peroneu, l-a fost Introdusă 
o tijă metalică pentru ca să-l grăbească refacerea. Iar acum tija 
este  scoasă şl oasele sunt bine consolidate.

MIŞCĂRI MARI ÎN CLASAMENTUL ATP,
DAR LINIŞTE ÎN WTA

După ultimele turnee, trebuie remarcate "salturile" unor spor­
tivi în clasamentele ATP şl WTA: Andre Agasi, după câştigarea 
finalei de la Parls-Bercy, a urcat de pe locul 7 pe locul 2, apro- 
pllndu-se de compatriotul său Pete Sampras. Germanul Boris 
Becker, croatul Goran Ivanisevic! şl spaniolul Sergl Bruguera o- 
cupâ acum pozIţHle 3. 4 şl 5. Suedezul Stefan Edberg a coborât 
de pe locul 6 pe locul 9. in clasamentul feminin primele locuri 
au rămas Intacte Doar jucătoarea franceză Mary Pierce a săltat 
pe locul 5.

AMĂNUNTE DESPRE C.M. DE FOTBAL FEMININ
Forul de specialitate a decis să se  desfăşoare CM de fotbal 

feminin in perioada 5-18 Iunie. Vor lua startul echipele feminine 
din ţările Anglia. Germania. Norvegia, Suedia, China, Japonia şl 
Australia, pe lângă alte două echipe, una din Africa, alta din 
America de Sud. De remarcat că numai primele opt clasate vor 
participa la Jocurile olimpice din 1996  de la Atlanta.

GULLIT DOREŞTE SĂ REVINĂ LA SAMPDORIA
Ultima veste incă neconfirmată se  referă la posibila întoarcere 

a olandezului Gullit la Sampdorla. Milánul Iul Berlusconi nu mal 
reprezintă pentru el mare lucru. De asem enea nici plecarea lui 
Răduclolu nu s-a dovedit pentru Capello o mutare prea fericită.

ŞAH-DEBUT CU STÂNGUL LA KARPOV
Ubeda. localitate spaniolă, a fost gazda meciului demonstrativ 

de şah dintre Jucătorul rus, Anatoli Karpov şl Jucătorul francez Joel 
Lautier. Campionul mondial, după ce nu s-a prezentat timp de o 
oră, a pierdut partida cu jucătorul francez prin forfait. Totuşi, orga­
nizatorii au hotărât ca această partidă să fie rejucată, dacă cei 
doi Jucători se  vor pune de acord.

M B .

TRECEM SflU  NO TRECEM 
DE SLOVACI?

Un Abu examen pentru tânărul generat al armatei române 
După francezi, astăzi la Bucureşti, vin slovacii. Nu fari emoţii 
lefegii şi autohtonii s-au reunit, chiar dgba unii dintre ei sunt 
ieşiţi din forma sau au obţinut foarte greu avizul conducătorăor 
clubulritor de la care mănâncă o pâine. Adversarii noştri de 
astăzi ne-au făcut zile fripte; ne-am chinuit să-i batem Înaintea 
pornirii in avebtura americană. Sigur, pe atunci nu ştiam că 
ne voi fi adversari şi nu am  prea pus osul în acel amicei. Dar 
astăzi, altul e ste  calculul: calificarea (a Europene. Meci dificil 
pentru băieţii noştri, care să mi uităm, s-au mai chinuit pe 
t|ren  propriu şi în alté ocazii ( In meciul cu azerii } şi cu mare 
greutate au reuşit să-i înfrângă. După fortifiantul francez, fbt- 
baRştii români pornesc un for serioa în grupă. Drumul spre An­
glia e s te  lung. dar nu imposilbil de parcurs. în final, fotbalul 
românesc poate fi prezent în tara unde s-a inventat sportul 
cu balonul rotund. Deci. astăzi Vom fi conectaţi la micul ecran 
şi vom fi alături d e fotbaliştii tricolori în dorinţa lor spre 
victorie.

" a r c e / BALO M /R

MICA PUBLICITATE
S.C. PLASTCOM S.R.L. anunţă majorarea 

tarifelor începând cu data de 1 0  decembrie.

PROGRAM TVR
13,00 Interfenţe; 14 ,00 Actualităţi; 14 ,10  TVR laşi şi TVR 

Cluj-Napoca; 15,25 TVR Timişoara; 16 ,00  Actualităţi; 16,10  
Avanpremieră TV; 16,25 Turism şi agroturism; 17,00 Emisiune 
in Ib. maghiară; 18,30 Desene animate; 19 ,00  De luni până luni; 
19,30 Serial pentru tineret; 20,00 Actualităţi, meteo, sport; 
20,45 Curbe periculoase (ep. 2); 21 ,40 Transfocator; 22,05  
Teatru TV: "Monştrii sacri" de Jean Cocteau; 23,45 Actualităţi; 
24,00 Cultura In lume: 0 ,30 Repriza a treia.

PROGRAM TV SIBIU
20,00 Sumarul serii; 20 ,05 Publicitate; 20,10 Desene 

animate; 20,40 Actualitatea sibiană (informaţii, reportaje); 
21,10 Prezentarea filmelor premiate la Festivalul Filmului 
Antropologic 20-22 oct.; 22 ,00 Film serial: "Făclii în furtună" 
(ep. 7); 23,00 închiderea programului.

CINEMA
SIBIU
PACEA: Lupul (SUA ) - 9, 11,30, 14, 16,30, 19.
TINERETULUI: Templul tăcerii (Rom.) - 10,30, 12,30, 14,30, 16,30, 

18.30. U-
MEDI AŞ
PROGRESUL: Răzbunarea tatălui (India ) - 11-15 nov şi Cei trei ninje 

contraatacă (SUA)- 16 nov. orele 10, 15, 17, 19.
CENTRAL: Salvaţi-I pe Willy ( SUA ) -11-13 nov. şi Philadelphia (SUA)

- 14-16 nov. o re le ll, 14, 16, 18.
CISNĂDIE: In arşiţa soarelui (SUA) - 11-13 nov. şi Pânza de păianjen 

(SUA) 14-16 nov. orele 11, 17, 19.
TÁLMACIU: Vânătoare dificilă (SUA) - 11-13 nov. şi "Liniştea” care 

ucide (SUA) - 14-16 nov. orele 19.
AVRIG: Beethoven - Un câine pufin prea mare (SUA)- 11-13 nov. şi 

Experimentul Philadelphia II (SUA) - 14-16 nov. orele 16, 19.
COPŞA MICĂ: Noi aventuri în epoca de piatră (SUA) - 11-13 novL şi 

Salvaţi-I pe Willy (SUA) - 14-16 nov. orele 16.
DUMBRĂVENI: Instinct fatal (SUA) - 11-13 nov. şi The hitman (SUA)

- 14-16 nov. orele 17.
OCNA SIBIULUI: Zona de impact (SUA) orele 18.
BAZNA BĂI: Ultima aventură (SUA) 11-13 nov. şi La răscruce iWre 

dragoste moarte (SUA) 14-16nov. orele 18.

Prognoza m eteo: Vreme închisă f l  rece, cer acoperit, averse 
Izolate, posibil lapovtţă ş l ninsoare la m unte. Temperaturi minime: 
CP-3P f l  m axim e 7°-$P.


